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Πέρασαν σχεδόν εκατό ημέρες από τότε που η σημερινή κυβέρνηση Σωτηρίας ανέλαβε τα
ηνία της ρημαγμένης χώρας με ισχυρή και νωπή λαϊκή εντολή.  Σ' αυτό το χρονικό διάστημα
προσπάθησε και συνεχίζει να προσπαθεί να μην βουλιάξει το «καράβι» και βρεθεί ο λαός σε
πρωτοφανή ανθρωπιστική κρίση. Φυσικά, δεν είναι δυνατόν να λύσει τα τεράστια
οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα μέσα σε τρείς μήνες, γι' αυτό και οι πολίτες
εξακολουθούν σε μεγάλο βαθμό, να την στηρίξουν και να αναγνωρίζουν τον μεγάλο αγώνα
του Πρωθυπουργού, για την λύτρωση της πατρίδας. Έτσι γίνεται ένας μεγάλος αγώνας
δρόμου για να κλείσει οριστικά η συμφωνία, χωρίς άλλες.... γέφυρες, πράγμα που είναι
καλό για όλους τους εμπλεκόμενους. Λύση βιώσιμη και όχι απλά μια μεταβατική συμφωνία
θέλει ο λαός. Η λαϊκή εντολή είναι να κλείσει η συμφωνία αλλά με κόκκινες γραμμές και
χωρίς να υπάρχουν νικητές και ηττημένοι.
Είναι πολύ μεγάλος και δύσκολος ο δρόμος της Συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και ΑΝΕΛ, πρέπει
όμως να περάσει από τα λόγια στις πράξεις. Κάνει, βέβαια, μεγάλο κακό η... παρέλαση
πολλών κυβερνητικών παραγόντων από τα Μ.Μ.Ε., που μπερδεύουν τους πολίτες και
ρίχνουν την ψυχολογία της αγοράς και της κοινωνίας. Η προσωπική προβολή κάνει ζημιά,
όπως και η προσπάθεια κομματικοποίησης του κράτους, με το να διορίζουν σε θέσεις
κλειδιά, τους δικούς τους ανθρώπους δηλ. μανάδες, γυναίκες, παιδιά, ξαδέρφια και τα
τρωκτικά του παλαιού ΠΑΣΟΚ. Έτσι απογοητεύουν τον Λαό, γιατί θυμίζουν εποχές Ν.Δ. και
Σοσιαλιστικών κυβερνήσεων, που έκαναν την χώρα φέουδο και έστησαν το εγκληματικό
πελατειακό... κράτος. Οι πολίτες τιμώρησαν, στις πρόσφατες εκλογές, τον
παλαιοκομματισμό και ψήφισαν Τσίπρα και Καμμένο, για να γυρίσει σελίδα η πολιτική στην
Ελλάδα και για να φύγουν τα στελέχη του οικονομικού και πολιτικού κατεστημένου.
Την σημερινή Κυβέρνηση την πολεμούν τόσο οι εξωτερικοί εχθροί όσο και οι εχθροί του
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εσωτερικού, που θέλουν οι μεν να επιβάλουν νέα απάνθρωπα μνημόνια οι δε να ξανάρθουν
πάλι στην εξουσία, για να ολοκληρώσουν την καταστροφή της πατρίδας.
Η κοινωνία στηρίζει τον Πρωθυπουργό και την Συγκυβέρνηση Σωτηρίας, γι' αυτό τα
ποσοστά αποδοχής τόσο του Τσίπρα όσο και του Καμμένου, είναι σε πολύ καλό επίπεδο. Η
ευθύνη τους είναι ιστορική και πρέπει να ακούνε τη φωνή του λαού, να πολιτεύονται σεμνά
και ταπεινά και οι Συριζαίοι να μην ξεχνούν πως δεν κυβερνούν μόνοι τους και πως δεν
μπορεί να τα θέλουν όλα δικά τους.
Ένας ρεαλιστικός συμβιβασμός λοιπόν θα ναι η ιδανική λύση, προκειμένου να ομαλοποιηθεί
η αγορά, να ανασάνουν οι επιχειρήσεις, να σταματήσουν οι πολίτες να πέφτουν στις ράγες
των τραίνων και του Μετρό και για να τελειώσει η αβεβαιότητα, που πλανάται ως
Δαμόκλειος Σπάθη πάνω από την πατρίδα μας.
Επενδύσεις και θέσεις εργασίας θα έλθουν μόνο από το εσωτερικό και το εξωτερικό, όταν
σταθεροποιηθεί η κατάσταση και όταν εδραιωθεί η πίστη πως όλα τελείωσαν καλά. Μόνο
έτσι θα αλλάξει το πολιτικό σκηνικό της οικογενειοκρατίας, της αναξιοκρατίας και των
τρωκτικών του κομματικού σωλήνα και μόνο έτσι θα δούμε καλύτερες μέρες. Το όλο
σκηνικό θα δείξει πολύ γρήγορα για το πώς και πού θα πάει η χώρα.
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